



హ్యూటెక్ ఎమ్మెల్యేగా విజయం సాధించిన తలసానికి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మాజీ కార్పొరేటర్ ఏసూరి సావిత్రీమహేశ్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు



ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ ను శాలువాతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న బేగంపేట్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, జర్నలిస్టులు

తలసానిని ప్రజలే గెలిపించుకున్నారు

● సనత్ నగర్ ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ కు బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణుల అభినందనల వెల్లువ



సనత్ నగర్ ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన నాయీబ్రాహ్మణ సేవా సంఘం ప్రతినిధులు

బన్సీలాల్ పేట్/అమీర్ పేట్, డిసెంబర్ 5: నిత్యం ప్రజల మద్దే ఉంటూ వారి సంక్షేమానికి పాటు పడిన తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ ను ప్రజలే గెలిపించుకున్నారు బల్ గంపేట్ ఎల్లమ్మ దేవాలయ పాలక మండలి సభ్యులు కొండ్రాజు సుబ్బరాజు తెలిపారు. భారీ మెజార్టీతో సనత్ నగర్ ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ ను మంగళ వారం వెస్ట్ మార్కెట్ లోని నివాసం వద్ద సుబ్బరాజు ఘనంగా సన్మానించారు. తలసానికి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వారిలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు మల్లారెడ్డి, నియోజకవర్గం పరిధిలోని కార్పొరేటర్లు, మాజీ కార్పొరేటర్లు, వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున తరలి వచ్చి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ కు అభినందనలు తెలిపారు. పూలమాలలు, శాలువలతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



హ్యూటెక్ ఎమ్మెల్యేగా విజయం సాధించిన శ్రీనివాస్ యాదవ్ ను సన్మానిస్తున్న బల్ గంపేట్ ఎల్లమ్మ దేవాలయ పాలక మండలి సభ్యులు తదితరులు



తలసానికి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు వెంకటేశ్ రాజు, శ్రీమహాశక్తి ఫ్రెండ్స్ అసోసియేషన్ సభ్యులు

వెంగళరావునగర్ బస్టీలో అగ్ని ప్రమాదం

● ఓ ఇంట్లో పూర్తిగా కాలిపోయిన గృహ సామగ్రి

బేగంపేట్, డిసెంబర్ 5: రాంగోపాల్ పేట్ డివిజన్ వెంగళ రావునగర్ బస్టీ వాడలోని ఓ ఇంట్లో విద్యుదాఘాతంతో అగ్ని ప్రమాదం జరిగింది. మంగళవారం కురిసిన వర్షం దాటికి ఇంట్లో విద్యుదాఘాతంతో మంటలు చెలరేగి మంటల్లో గృహ సామగ్రి పూర్తిగా కాలిపోయాయి. స్థానికులు వెంటనే అప్రమత్తమై మంటలను ఆర్పివేశారు. సమాచారం అందుకున్న రాంగోపాల్ పేట్ కార్పొరేటర్ చీర సుచిత్ర ఘటన స్థలానికి వెళ్లి.. అంగన్ వాడీ సెంటర్ లో టీచర్ గా పని చేస్తున్న ఇంటి యజమాని రమ, కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి, వివరాలను తెలుసుకుని రూ.25వేల ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. సికింద్రాబాద్ తహసీల్దార్ కార్యాలయం నుంచి రెవెన్యూ అధికారులు, పోలీసులు ఘటన స్థలాన్ని సందర్శించి వివరాలు సేకరించారు.



బాధిత కుటుంబ యజమాని రమకు ఆర్థికసాయం అందజేస్తున్న రాంగోపాల్ పేట్ కార్పొరేటర్ సుచిత్ర

చిరుధాన్యాలతో ఆరోగ్యానికి మేలు



మిల్లెట్ల అవగాహన శిబిరంలో పాల్గొన్న ఎన్ సీసీ అధికారులు, కళాశాల అధ్యాపకులు

బన్సీలాల్ పేట్, డిసెంబర్ 5: చిరుధాన్యాలు (మిల్లెట్స్) ఆరోగ్యాన్నిచ్చే సిరిధాన్యాలని, వాటిని రోజూ తినడం వల్ల మన ఆరోగ్యానికి ఎంతో మేలు చేస్తుందని పద్మావతి నగర్ లోని సర్కార్ పబ్లిక్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ ఎన్.హేమలత అన్నారు. ఎన్ సీసీ విభాగం ఆధ్వర్యంలో కళాశాలలోని ఆడిటోరియం

లో మంగళవారం 'అంతరాష్ట్రీయ మిల్లెట్స్ డే' సందర్భంగా అవగాహన శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ అవగాహనా శిబిరంలో కళాశాల ఎన్ సీసీ అధికారి బి. జ్యోత్స్న, వన్ తెలంగాణ, 3/1 కాయ్ ఎన్ సీసీ అధికారులు బరత్, నవపాతే సింగ్, ఎన్ సీసీ క్యాడెట్లు పాల్గొన్నారు.

ఇకపై బీసీల గొంతుకన వుతా..

● మహాజన సోషలిస్టు పార్టీ మాజీ అధ్యక్షుడు ప్రదీప్

ఖైరతాబాద్, డిసెంబర్ 5: 15 ఏండ్లుగా ఎస్సీ రిజర్వేషన్ వర్గీకరణ పోరాటంలో కీలక పాత్ర పోషించానని, ఇక బీసీ ప్రజల గొంతుకనై ఉద్యమిస్తానని మహాజన సోషలిస్టు పార్టీ మాజీ అధ్యక్షుడు తీగల ప్రదీప్ గౌడ్ తెలిపారు. మంగళవారం మహాజన సోషలిస్టు పార్టీకి రాజీనామా చేసిన ప్రదీప్ గౌడ్ సోమాజిగూడ ప్రెస్ క్లబ్ లో ఆయన మాట్లాడారు. ఎస్సీ వర్గీకరణకు ఎలాంటి ఆటం

కాలు లేవని, రాష్ట్ర జనాభాలో 50 శాతానికి మైగ ఉన్న బీసీల్లో ఐక్యత కనిపించడం లేదని, వారి కోసం పోరాడాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. కొత్త ఏర్పాటుకానున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం బీసీలకు డిప్యూటీ సీఎం, మంత్రి వర్గంలో వారి సంఖ్య పెంచాలని డిమాండ్ చేశారు. బీసీల పక్షాన ఉద్యమించేందుకు బీసీ రక్షణ సమితిని స్థాపించినట్లు వెల్లడించారు. ఈ సమావేశంలో ఏడు సూరి రాజమౌళి, చిలువేరు రాంచందర్, గట్ల రాజన్న, పోతేపాక రవితేజ, ఆదిత్య, గట్ల భరత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహిళలు కేంద్రాన్ని ప్రశ్నించాలి

హిమాయత్ నగర్, డిసెంబర్ 5: సమాజంలో మహిళలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు కేంద్రం చర్యలు చేపట్టాలని 'తెలంగాణ శ్రామిక మహిళా ఫోరం' రాష్ట్ర కన్వీనర్ పి.ప్రేంపావని కోరారు. హిమాయత్ నగర్ లోని ఫోరం రాష్ట్ర కార్యాలయంలో మంగళవారం ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడుతూ.. మహిళలు తమ హక్కుల సాధన, సమస్యల పరిష్కారం కోసం నిత్యం కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను ప్రశ్నిస్తూనే ఉండాలని సూచించారు. మహిళలంతా ఐక్యమై అసమానతలు లేని సమాజ నిర్మాణంతోపాటు, ప్రభుత్వ పరంగా వచ్చే హక్కులను సాధించుకోవాలని ఆమె పిలుపునిచ్చారు.



విదేశీ విద్య ఉద్యోగ మేళాలో పాల్గొన్న కళాశాల ప్రతినిధులు

'శ్రీ శక్తి కళాశాల'లో ఉద్యోగ మేళా

బేగంపేట్, డిసెంబర్ 5: బేగంపేట్ లోని 'శ్రీ శక్తి కాలేజ్ ఆఫ్ మేనేజ్ మెంట్ కళాశాల'లో మంగళవారం 'విదేశీ విద్య ఉద్యోగ మేళా 2023' నిర్వహించారు. కళాశాల ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ సత్యపింజల ఉద్యోగ మేళాను ప్రారంభించారు. ఇందులో ప్రముఖ ఓవర్సీస్ కన్సల్టెన్సీలు పాల్గొని నగరంలోని వివిధ కళాశాలలకు చెందిన విద్యార్థిని విద్యార్థులకు విదేశీ విద్య ఉద్యోగ సంబంధాల విషయాలపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల డైరెక్టర్ యమునా రంగారావు, మార్కెటింగ్ డైరెక్టర్ రవి పింజల, ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ నరేంద్రకుమార్ పాల్గొన్నారు.



ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి

ఓటమిపాలైన ప్రజల్లోనే ఉంటూ వారి సమస్యల పరిష్కారం కోసం కృషి చేస్తామని ఖైరతాబాద్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకురాలు పి.విజయారెడ్డి అన్నారు. ఇటీవల జరిగిన ఎన్నికల్లో ఓడిపోయిన అనంతరం ఖైరతాబాద్ లో ఏర్పాటు చేసిన కార్యకర్తల సమావేశంలో విజయారెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ఎన్నికల్లో గెలుపు ఓటములు సహజమేనని, పార్టీని నమ్ముకుని పనిచేసిన కార్యకర్తలకు తగిన గుర్తింపు ఉంటుందన్నారు. ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు నిరేపకం కోసం నిరంతరం కృషి చేస్తామని తెలిపారు. - బంజారాహిల్స్, డిసెంబర్ 5



వైభవంగా ఆలయ వార్షికోత్సవం

బంజారాహిల్స్ రోడ్ నం14లోని నందినగర్ శ్రీ ఆంజనేయస్వామి ఆలయ వార్షికోత్సవ వేడుకలు భక్తిశ్రద్ధలతో వైభవంగా నిర్వహిస్తున్నారు. ఉత్సవాల్లో భాగంగా మంగళవారం సుందరకాండ పారాయణం, మూర్తి కుంభస్థాపన, అగ్నిప్రతిష్ఠ, హోమం, ధ్వజారోహణం తదితర కార్యక్రమాలను కనబలపండుగగా నిర్వహించారు. పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు పూజల్లో పాల్గొన్నారు. - బంజారాహిల్స్, డిసెంబర్ 5



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న తీగల ప్రదీప్ గౌడ్